

我县税务部门提供优质服务助推营商环境不断优化



本报讯(融媒体记者 夏丹华 惠康拯)近日,在县政务服务中心,记者看到在县税务局第一税务分局的服务窗口,工作人员正在有条不紊地给纳税人办理开办企业、开发票、纳税申报等业务。

据了解,自机构改革以来,为把中央深化国地税征管体制改革的精神要求落实落细,最大程度提升纳税服务质量,县税务局第一税务分局积极推行企业法人、财务负责人、办税人员实名采集工作,并依托实名采集信息在税控系统发行、发票申请领用、纳税申报、税务行政许可等涉税事项中实现了实名办税,极大简便了办税程序,提升了办税便利化程度,同时有效降低了虚假登记、发票虚开等违法风险。

今年以来,县税务局第一税务分局严格按照国务院简政放权和放管服改革的要求,着力于聚焦企业关切,优化营商环境,在前期实名办税的基

础上,按照市局税收证明事项告知承诺工作的部署,选择了与百姓个人关系度较大、发生较为频繁的8大类涉税业务,以书面形式将上述业务涉及的14种证明材料一次性告知申请人,申请人承诺符合证明所需的资格条件,税务机关不再索要有关证明而依据承诺直接办理相关事项。该项工作将形成标准公开、规则公平预期合理、各负其责、信用监管的治理模式,进一步从制度层面解决办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。

“在办税厅日常工作中,我们每个工作人员一直为纳税人提供预约办税服务、延时办税服务和窗式办税服务等多种服务方式,落实首问责任制,积极推广网上电子税务局,让纳税人‘少走马路,多走网络’,提高大厅窗口人员办事效率,减少办税人员排队等待时长,从多个方面为纳税人提供优质服务、文明办税。”县税务局第一税务分局办税员周媛媛介绍。

县政务服务中心启用排队叫号系统

本报讯(融媒体记者 李敏 惠康拯 通讯员 张敏)为了给广大办事群众和企业提供更优质、更高效的服务,近日,县政务服务中心排队叫号系统正式启用。此举是县政务服务中心结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持为民办实事为落脚点,为进一步提升服务质量、改善办事大厅的办公



秩序、减少窗口拥挤和堵塞、营造舒适有序的办事环境推出的新举措。县政务服务中心是全县最大的服务窗口单位,由于接待群众量大、服务项目繁多,政务服务大厅经常会出现排队拥挤的情况。为了改善这一现象,中心经过充分准备和安装调试,日前正式启用排队叫号系统。

叫号系统的启用,有效缓解了办事群众在窗口前扎堆等候的情况,极大提高了窗口的办事效率。如今,政务服务大厅形成了在咨询区有引导人员为办事群众提供各类业务指导和咨询服务、在叫号系统的安排下群众有序办事的良好办事环境。

司法干警尽心解纠纷 企业代表感谢送锦旗

本报讯(融媒体记者 惠康拯 通讯员 胡可群)近日,堆沟港镇同发建材有限公司企业代表孙前来将一面写有“为企业排忧解难,为社会伸张正义”的锦旗向为其调解经济纠纷的司法工作人员表示衷心感谢。

今年夏天,四川籍农民工王某等30余人,因与同发建材有限公司存在农民工工资纠纷,王某等人以堵厂门、

拦车辆等手段要求归还其工资。该企业负责人报110求助,堆沟港镇司法所领导得知这一情况后,联合派出所、信访办等部门工作人员对事情进行了调查了解,在深入了解情况后,工作人员对双方进行耐心说服,最终经过两天的调解,双方达成了和解协议,由企业贷款归还农民工工资,化干戈为玉帛。因此,出现了文中开头的一幕。

百禄镇、新集镇召开政务服务平台建设工作现场会

本报讯(融媒体记者 缪锐 惠康拯)近日,百禄镇举行政务服务中心平台建设工作现场会,邀请县行政审批局局长汪立国做现场指导,百禄镇党委书记蒋国荣及各村党支部书记参加活动。

与会人员先后参观了百禄镇百禄村、屈东村便民服务中心和百禄镇为民服务中心,仔细查看了基层平台的窗口及审批事项设置,并现场对百禄镇便民服务中心、为民服务中心建设提出建议和意见。

据悉,百禄镇为民服务中心位于镇中小企业园,大厅总面积385平方米,目前已入驻部门为人社、计生、农技、农经、安监、环保、城建等七

家单位,服务业务34项。服务中心结合劳保、安监、环保等部门,可以更加高效、快捷地为企业解决人员招聘、就业指导、安全环保等问题,全镇24个村便民服务中心已挂牌。按照县行政审批局的要求,百禄镇将重点打造百禄、屈东、南房等8个示范村,大南、周彭等12个规范村,桥东、杨罗等4个合格村,服务内容分为党务服务类、政务服务类、经济发展类、社会生活类。

汪立国就百禄镇政务服务中心建设提出指导意见,希望百禄镇政务服务中心要实现线上线下深度融合,开展服务事项网上办理,积极探索党务、政务、电子商务等多元化服务模

式,多渠道多途径提高办理效率和服务水平。

另讯 近日,新集镇政府服务平台建设工作现场会举行,邀请县行政审批局副局长徐德卿做现场指导,新集镇相关负责同志及各村党支部书记参加活动。

与会人员先后参观了新集镇周庄村、金坪村便民服务中心,重点查看了基层平台的规范管理、窗口及审批事项设置,详细了解了政务服务网在基层的运用操作流程,并现场提出建议和意见。

据悉,新集镇共有26个村1个社区。为进一步加强新集镇村级便民服务中心建设,基本公共服务事项进驻

村、社区便民服务中心,形成“集中办理、一站式办结”模式,推动基层建立充分授权的全科政务服务模式,由“单一窗口”向“全科窗口”转变,由“一科多能”向“全科全能”转变,进一步提高办事效率,推进更多的政务服务向村、社区延伸下沉。

现场会上,新集镇要求各村、社区要充分认识政务服务发展与改革的重要性和必要性,按照统一标准规范,加强基层实体政务大厅标准化建设,优化大厅功能布局,大力整合政务服务职能;要充分利用信息化手段,整合政务服务资源,实现“实体政务”和“网上政务”双轨运行,全力满足基层群众的服务需求。

**人民币结构性存款
本金保证收益稳健**

人民币资产配置 安全稳健首选

个人人民币结构性存款业务指商业银行吸收的嵌入金融衍生产品的个人人民币存款,通过与利率、汇率、指数等的波动挂钩或者与某实体的信用情况挂钩,使存款人在承担一定风险的基础上获得相应收益的产品。我行面向个人客户发行的币种为人民币的结构性存款业务。

一批文艺精品 获文化产业发展基金奖励

本报讯(通讯员 曹晓燕)为进一步繁荣县域文化发展,加快推进文化强县,提升文化软实力,灌南县在财力非常紧张的情况下,从2017年开始,县财政每年均安排300万元,设立“灌南县文化产业发展基金”,

县妇联开展书香阅读读书会活动

本报讯(融媒体记者 孙荪 通讯员 尹晶晶)为进一步倡导全民阅读,共建书香灌南,近日,县妇联、县税务局在新安镇刘园村幸福里弄共同举办“不忘初心、牢记使命”书香阅读读书会活动。来自全县12家单位的50多名青年代表参加活动。

本次读书会活动内容丰富,破冰之旅讲书评、击鼓传书读红诗、围绕篝火唱红歌等,丰富了青年们的精神文化生活;活动形式新颖,两人猜红色词汇游戏更是将活动带入高潮。一人表演一人猜,从原表演

用于文化产业、文艺精品创作的扶持和奖励。目前,《魔幻西游》《印象灌南》等一批文艺精品、《二郎神文化遗迹公园文化提升工程》《新民村生态文化旅游》等文化融合项目已获奖励。

北陈集镇五金工具产业园带动群众就业增收

本报讯(融媒体记者 杨子善)今年以来,北陈集镇以工业强镇为主抓手,强力推进五金工具产业园区建设,为周边有劳动能力的居民提供就业岗位,畅通增收渠道。

近日,记者在北陈集镇五金工具产业园恒旺五金和旺顺五金生产车间里见到,十多名员工正在对五金工具进行生产,一派忙碌景象。家住附近的员工邹红英告诉记者在这里工作离家近又可以赚钱,开心地说:“一个月也能拿三四千吧,都是记件的,多劳多得,也不影响在家照顾小孩。”

据了解,北陈集镇五金工具产业园总规划面积600亩,园区按照“七通一平”要求进行规划建设。启动区规划建设103亩,政府建设部分占地30亩,投入资金2000余万元,完成道路铺设5000平方米,配套建设雨污分流管网、水电等基础设施,建设标准化厂房4幢,建筑面积7000平方米。由企业自建部分占地面积73亩,规划厂房7幢,建筑面积8400平方米。目前已实现签订企业5家,正式生产3家,招收工人50余人,有力带动了当地群众增收致富。

县市场局开展瓶装液化气专项治理

本报讯(融媒体记者 许士勇 通讯员 王建设)连日来,县市场局对城区液化气充装单位进行全面检查,督促液化气经营企业严格落实安全主体责任,防范遏制液化石油气行业的安全隐患和问题,保障人民群众生命财产安全。

为使整治执法落到实处,此次液化气专项整治行动成立了检查组,检查内容包括严格把控供气条件,重点整治非法

经营源头,打击由外区域入境的非法经营液化气对象,重点针对充装非自有钢瓶、翻新钢瓶、超期未检钢瓶、不合格或报废钢瓶的违法行为,并对比充装电脑台账与充装前后气瓶检查纸质记录,查找存在问题。经全面检查,未发现充装单位违法行为,但有少量气瓶存在条码信息不符的现象,检查人员于现场要求充装单位进行及时改正、规范经营。

灌南农商银行

全力做好“两险”代收代缴准备工作

本报讯(通讯员 尹惠 董经纬)为稳妥有序做好社会保险费征缴工作,确保社会保险费征收工作安全、便利、高效,灌南农商银行切实履行责任担当,不断完善金融服务,竭力满足城乡居民社会保险缴费需求,与县政府职能部门在城乡居民基本医疗保险征缴、基本养老保险征缴、社会保障卡发放、机关事业单位养老保险代理发放、企业城镇职工养老保险征缴、发放等业务领域加强合作,以“三到位”全力做好“两险”代收代缴准备工作,将国家的各项惠民政策落到实处。

组织领导与分级负责到位。一方面,该行把做好“两险”代收代缴工作作为大力发展普惠金融、服务地方经济、增强银行综合竞争力的重要组成部分,专门成立了“两险”代收代缴工作领导小组,统筹协调指导准备工作,在全行营造良好向上、密切配合的工作氛围。另一方面,及时将税银系统操作手册下发各支行,在月度会计例会上组织运营主管统一学习税银系统核心操作流程,并要求将手册下发至各网点,开展业务学习转培训。安排行政中心支行与税务部门对接,积极配合税务部门进行账务核对,确保每日账务正确。

宣传动员与合作交流到位。

加强政策宣传工作,与人社、

税务等部门合作制作城乡居民两险征缴指南宣传单页放置各柜面服务窗口并在公众号上宣传。与人社及财政部门交流,引导农保及粮补代发等资金向社会保障卡过渡,进一步提升社保卡的使用率。建立“两险”经办人员业务联系群,设立服务热线,共同努力缩短问题处理时间,提升客户满意度。同时建立经办人员定期交流机制,对参保信息、缴费情况、存在问题及解决方法作交流讨论。

完善措施与优化服务到位。一是加大惠农补贴政策。推出社保卡ATM取款免收手续费政策,引导缴费人员通过社保卡开通手机银行,并办理签约扣缴,减轻来年代缴工作量。二是设立普惠金融、服务地方经济、增强银行综合竞争力的重要组成部分,专门成立了“两险”代收代缴工作领导小组,统筹协调指导准备工作,在全行营造良好向上、密切配合的工作氛围。另一方面,及时将税银系统操作手册下发各支行,在月度会计例会上组织运营主管统一学习税银系统核心操作流程,并要求将手册下发至各网点,开展业务学习转培训。安排行政中心支行与税务部门对接,积极配合税务部门进行账务核对,确保每日账务正确。

宣传动员与合作交流到位。

加强政策宣传工作,与人社、